

Errata a:

Desenvolvimento do Questionário de Motivações para Revelar/Não Revelar a Parentalidade Não-Genética por Doação de Gâmetas

Erratum to:

Development and Study of Facial Validity of Questionnaire of Motivations to Disclose/Not disclose the Nongenetic Parenthood by Gamete Donation's Questionnaire

Revista Portuguesa de Investigação Comportamental e Social

Portuguese Journal of Behavioral and Social Research

Fevereiro, Volume 3, Edição 1 (2017)

February, Volume 3, Issue 1 (2017)

Cristiana Marques, PsyM (1a), Ana Galhardo, PhD (1, 2b), Marina Cunha, PhD (1, 2c), Margarida Couto, PhD (1c)

(1) Instituto Superior Miguel Torga, Coimbra, Portugal.

(2) Centro de Investigação do Núcleo de Estudos e Intervenções Cognitivo-Comportamentais: Faculdade de Psicologia e de Ciências da Educação da Universidade de Coimbra, Coimbra, Portugal.

Errata [Erratum]

DOI: 10.7342/ismt.rpics.2017.3.1.35

Citar este artigo como [Cite this article as]:

Marques, C., Galhardo, A., Cunha, M., & Couto, M. (2017). Desenvolvimento do Questionário de Motivações para Revelar/Não Revelar a Parentalidade Não-Genética por Doação de Gâmetas [Development of Motivations to Disclose/not Disclose the Non-Genetic Parenthood by Gamete Donation Questionnaire]. *Revista Portuguesa de Investigação Comportamental e Social*, 3(1), 2-13. doi: 10.7342/ismt.rpics.2017.3.1.35

A versão online do artigo original pode ser encontrada no seguinte doi [The online version of the original article can be found under doi]: <http://dx.doi.org/10.7342/ismt.rpics.2017.3.1.35>

Errata a [Erratum to]:

Revista Portuguesa de Investigação Comportamental e Social [Portuguese Journal of Behavioral and Social Research], 3(1), 2–13. doi:10.7342/ismt.rpics.2017.3.1.35

Na publicação original do artigo, o título em inglês foi publicado incorretamente como [In the original publication of the article, the title in English was incorrectly published as]:

“Development and Study of Facial Validity of Questionnaire of Motivations to disclose/not disclose the nongenetic parenthood by gamete donation's Questionnaire”.

No entanto, o título correto deve ler-se como [However, the correct title should read as]:

“Development of Motivations to Disclose/not Disclose the Non-Genetic Parenthood by Gamete Donation Questionnaire”.